

कार्यालय जिला एवं सत्र न्यायाधीश (मुख्यालय): दिल्ली

तीस हजारी न्यायालय

संख्या 25202/भर्ती सेल/ जेजेए साक्षात्कार/2020,

दिल्ली, दिनांक 03 सितंबर 2020

परिपत्र

विषय:- कनिष्ठ न्यायिक सहायक (जेजेए) के पद के लिए आभासी साक्षात्कार (वर्चुअल इंटरव्यू)

इस कार्यालय के पूर्व परिपत्र दिनांक 19-08-2020 में यह सूचित किया गया था कि जो उम्मीदवार भारत के अन्य हिस्सों में दूर-दराज क्षेत्रों में निवास कर रहे हैं (अनुलग्नक "बी" संलग्न है) उन्हें "आभासी साक्षात्कार" (वर्चुअल इंटरव्यू) के लिए बाद की तारीख पर बुलाया जाएगा, जिसके लिए उनके संबंधित जिला न्यायालयों में आवश्यक प्रबंध किए/खोजे जा रहे हैं।

वर्तमान में दिनांक 19-08-2020 के उपरोक्त परिपत्र के क्रम में भर्ती समिति ने एंसे उम्मीदवारों द्वारा की गई विभिन्न पूछताछ/फोन कॉल पर विचार किया है, जिन्होंने तीस हजारी जिला न्यायालय परिसर, दिल्ली में "आभासी साक्षात्कार" (वर्चुअल इंटरव्यू) के लिए प्रकट होने की अपनी क्षमता और इच्छा प्रकट की हैं।

तदनुसार, एंसे उम्मीदवारों की स्वेच्छा मांगने का निर्णय लिया गया है जो अपने दूर-दराज के क्षेत्रों से "आभासी साक्षात्कार" (वर्चुअल इंटरव्यू) के लिए तीस हजारी न्यायालय परिसर, दिल्ली-110054 आ सकते हैं।

अतः ऐसे सभी उम्मीदवार को सूचित किया जाता है कि वे कनिष्ठ न्यायिक सहायक के पद हेतु "आभासी साक्षात्कार" (वर्चुअल इंटरव्यू) में उपस्थित होने के लिए अपनी लिखित स्वेच्छा अपने नाम, पंजीकरण पहचान पत्र, रोल नम्बर इत्यादि सहित 12-09-2020 तक ई-मेल rectbrct.ddc@gov.in पर वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी (न्यायिक), भर्ती प्रकोष्ठ, कमरा नं. 306-बी, तीस हजारी न्यायालय, दिल्ली 110054 पर भेज सकते हैं और वे यह भी स्पष्ट रूप से बतायें कि वे किसी कनटेनमेंट जोन में नहीं रहते हैं और न ही कोविड-19 वायरस से ग्रस्त हैं और वे अपने स्वयं के खर्च/लागत पर आभासी साक्षात्कार (वर्चुअल इंटरव्यू) के लिए 27-09-2020 को इस कार्यालय में आ सकते हैं। यद्यपि यह विभाग इस दिनांक को बदलने/संशोधित या विस्तार करने तथा इच्छुक उम्मीदवारों को "आभासी साक्षात्कार" (वर्चुअल इंटरव्यू) के लिए एंसे दिवस पर बुलाने का अधिकार सुरक्षित रखता है जो प्रशासनिक रूप से सुविधाजनक होगा।

आगे, सभी उम्मीदवारों को यह भी सूचित किया जाता है कि कनिष्ठ न्यायिक सहायक (जेजेए) के पद के लिए अंतिम मेरिट लिस्ट सभी 460 पात्र उम्मीदवारों के साक्षात्कार के समापन के बाद ही तैयार की जाएगी।

उम्मीदवारों को भर्ती प्रक्रिया में नवीनतम जानकारी और बदलाव इत्यादि के लिए नियमित रूप से इस कार्यालय की वेबसाइट www.delhidistrictcourts.nic.in को देखने की सलाह दी जाती है।

(अध्यक्ष)

भर्ती समिति

कार्यालय जिला एवं सत्र न्यायाधीश(मुख्यालय),

तीस हजारी न्यायालय, दिल्ली।